



**Această ofertă nu mai este activă. Vezi noua ofertă [aici](#).**

Ai la dispoziție o gamă variată de abonamente ca să îți legătura cu toți prietenii și să îți meriți la curent cu tot ce te interesează. Ai minute, mesaje, trafic de internet inclus și telefoane la prețuri speciale, cu oricâte dintre abonamentele Orange Me.

## Beneficiile abonamentelor Orange Me

Alege abonamentul Orange Me care se potrivește cu nevoile tale de comunicare și ai minute, mesaje și trafic de internet inclus pentru a păstra legătura cu toți prietenii.

## Îți recomandăm

### Orange Me 14



**Cu 13.55 € / lună**

## Abonamentele Orange Me

<b>Orange Me 8</b> 500 de minute naționale, dintre care 100 de minute sunt și internaționale 300 MB trafic de internet național Nelimitat minute și SMS-uri în rețea Nelimitat SMS-uri naționale Cu 7.74 euro/lună	<b>Orange Me 11</b> 1000 de minute naționale, dintre care 200 de minute sunt și internaționale 600 MB trafic de internet național Nelimitat minute și SMS-uri în rețea Nelimitat SMS-uri naționale Cu 10.95 euro/lună	<b>Orange Me 13 Deezer</b> 600 de minute naționale, dintre care 100 de minute sunt și internaționale 2 GB trafic de internet național Nelimitat internet în Deezer Nelimitat minute și SMS-uri în rețea Nelimitat SMS-uri naționale Cu 12.99 euro/lună
<b>Orange Me 14</b> Nelimitat minute și SMS naționale 1.2 GB trafic de internet național 300 minute internaționale Cu 13.55 euro/lună	<b>Orange Me 17</b> Nelimitat minute și SMS naționale 2 GB trafic de internet național 600 minute internaționale Cu 16.49 euro/lună	<b>Orange Me 20</b> Nelimitat minute și SMS naționale 2.5 GB trafic de internet național 600 minute internaționale Cu 19.35 euro/lună
<b>Orange Me 25</b> Nelimitat minute și SMS naționale 3.5 GB trafic de internet național 250 MB anual în roaming 600 minute internaționale 250 minute sau SMS anuale în roaming Cu 24.19 euro/lună	<b>Orange Me 30</b> Nelimitat minute și SMS naționale 4.5 GB trafic de internet național 500 MB anual în roaming 600 minute internaționale 500 minute sau SMS anuale în roaming Cu 29.33 euro/lună	<b>Orange Me 42</b> Nelimitat minute și SMS naționale 6.5 GB trafic de internet național 1000 MB anual în roaming 600 minute internaționale 1000 minute sau SMS anuale în roaming Cu 40.85 euro/lună

## În plus, cu oricare abonament Orange Me primești acces la:

<b>Orange Antivirus</b> Îți protejezi telefonul tău cu Android împotriva virusurilor și a aplicațiilor rău intenționate. <a href="#">Mai multe</a>	<b>Orange Cloud</b> Îți păstrezi foto- și video-uri în siguranță, cărțile, pozele, videoclipurile, melodii, fișierele, calendarul și contactele și le accesezi oriunde și oricând. <a href="#">Mai multe</a>	<b>Orange Expert</b> Ai totuși probleme cu smartphone-ul tău cu ajutorul tehnicienilor noștri online. <a href="#">Mai multe</a>	<b>Contul meu</b> Ai acces în orice moment la toate informațiile despre numărul tău Orange. <a href="#">Mai multe</a>
<b>Libon</b> Împărtășești toate momentele frumoase cu cei dragi, în timp real, cu aplicația de chat Libon. <a href="#">Mai multe</a>	<b>Orange TV Go</b> Vezi canale TV, filme, emisiuni și seriale, chiar și în mișcare, cu Orange TV Go. Începând cu abonamentul Orange Me 14 ai inclusă aplicația Orange TV Go. <a href="#">Mai multe</a>	<b>Asigurare Basic</b> Îți poți asigura dispozitivul cumpărat de la Orange în caz de accident. Iar în abonamentul Orange Me 42 ai inclusă opțiunea Asigurare Basic. <a href="#">Mai multe</a>	

## Opțiuni compatibile cu abonamentele Orange Me

Dacă ai nevoie de și mai mult net, minute sau mesaje naționale, alege una din opțiunile disponibile:

<b>2.99€ internet pe minut</b> Cuvânt cheie: <b>ONS</b> cu 5.81 euro/lună <a href="#">Mai multe</a>	<b>25 minute naționale</b> Cuvânt cheie: <b>25MIN</b> cu 1.6 euro/lună	<b>200 minute în rețea</b> Cuvânt cheie: <b>200ORO</b> cu 1.6 euro/lună	<b>50 mesaje naționale</b> Cuvânt cheie: <b>50SMS</b> cu 1.5 euro/lună
--	--	---	--

## Cum activez un abonament Orange Me?

poți solicita un abonament în [Magazinul online](#), [Orange shop](#), [Orange store](#) și la [partenerii Orange](#).

Pentru informații suplimentare sună la **0 411**, apel gratuit de pe telefonul tău Orange, la **☎ 021 203 3030**

## Cum activez o opțiune?

- Prin apel la **0 411** - Serviciul Client
- În [Magazinul Orange](#) sau din [contul tău online](#)
- Prin SMS la 321, folosind cuvântul cheie alent opțiuni date

## Cum sunt tarifat după terminarea beneficiilor incluse?

După terminarea resurselor, vei fi taxat astfel:

- 0.20 € în minut pentru apelurile în orice rețea națională
- 0.97 euro/100 MB pentru internet pe mobil
- Tarif standard conform rețelei apelate, pentru [apelurile internaționale](#)
- Tarif standard conform țării vizitate, pentru [traficul de roaming](#)

Taxele includ TVA.

## Întrebări frecvente

[Deschide tot](#) [Închide tot](#)

<b>Pe ce perioadă este disponibilă oferta?</b> <p>Oferta este disponibilă în perioada 3 Februarie – 10 Aprilie 2016, cu posibilitate de prelungire.</p>
<b>Ce trebuie să știu despre tarife și modalitățile de tarificare și consum al resurselor?</b> <p>Ordinea de consum a minutilor este după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>Minute Orange din opțiuni promoționale sau permanente</li><li>Minute naționale și internaționale din abonament</li></ul> <p>Poți folosi minutele internaționale incluse în abonament către rețele fixe și mobile din Țările din Uniunea Europeană: Austria, Belgia, Bulgaria, Cehia, Cipro, Croația (f.x), Danemarca, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Luxemburg, Olanda, Polonia, Portugalia, Regatul Unit, Slovacia, Slovenia, Spania, Suedia, Ungaria, precum și în SUA și Canada, cu excepția prețurilor afișate pe <a href="https://www.orange.ro/beneficiipoferta-orange-me">https://www.orange.ro/beneficiipoferta-orange-me</a>.</p> <p>Beneficiile incluse în abonament nu se reportază. La activarea abonamentului acestea se aplică proporțional cu numărul de zile dintre data activării și prima dată de facturare.</p> <p>Apelurile și SMS-urile către numere de interes public la nivel local (de ex: 112 și) sau către numere cu tarif special, mai mare decât cel aferent apelurilor naționale (de ex: jocuri, concursuri, informații utile etc.) nu se scad din minutele și/sau SMS-urile incluse în abonament și/sau excepții la tariful aferent îl poți consulta <a href="#">aici</a>.</p> <p>Taxarea convorbirilor se face la secundă începând cu cea de al doilea minut, primul minut fiind indivizibil.</p>
<b>Cum sunt taxat după terminarea beneficiilor incluse în abonament?</b> <p>După terminarea resurselor, vei fi taxat astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>0.20 euro/minut pentru apelurile în orice rețea națională</li><li>0.97 euro/100 MB pentru internet pe mobil</li><li>Tarif standard conform rețelei apelate, pentru <a href="#">apelurile internaționale</a></li><li>Tarif standard conform țării vizitate, pentru <a href="#">traficul de roaming</a></li></ul> <p>Taxele includ TVA.</p> <p>Apelurile redirecționate și apelurile tip conferință în alte rețele consumă din minutele incluse în abonament. După terminarea minutilor incluse, acestor apeluri li se aplică tariful corepunzător traficului suplimentar. În cazul abonamentelor Orange Me cu convorbiri naționale selectate incluse, apelurile redirecționate și apelurile tip conferință în alte rețele sunt tarificate din primul minut. La toate abonamentele Orange Me apelurile redirecționate și apelurile tip conferință în rețea nu sunt tarificate.</p> <p>Traficul național în Portalul Orange pe mobil, m.orange.ro, este gratuit și selectat.</p>
<b>Cum se consumă unitățile de roaming incluse în abonament?</b> <p>Începând cu Orange Me 25, abonamentele includ un pachet de roaming format dintr-un număr de unități și un volum de internet, valabil timp de un an, în interiorul Zonei 1.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>1 unitate = 1 minut efectuat = 1 minut primit = 1 SMS trimis</li></ul>
<b>Ce trebuie să știu despre serviciile digitale incluse?</b> <p>Serviciile Orange Antivirus, Libon, Orange TV Go, Asigurare pentru telefon și Orange Cloud se oferă bino, în funcție de abonamentul ales.</p> <p>Serviciul Orange Antivirus este valabil doar pentru sistemul de operare Android.</p> <p>Traficul efectuat în Orange Cloud este selectat și nu se scade din cel inclus în abonament.</p>

## Îți recomandăm pentru întreaga familie

<b>Oferta Junior</b> Micii tăi se distrează cu aplicații educative, stau pe net în siguranță, iar tu ai control asupra costurilor, cu abonamentul Orange Me 9 din oferta Junior. <a href="#">Mai multe</a>	<b>Abonamente Orange Me fără telefon</b> Dacă vrei să îți păstrezi liniștea de pe telefonul pe care îl ai, dar și să comunici cu cei dragi la cel mai avantajos preț, alege abonamentele fără telefon. <a href="#">Mai multe</a>		
<b>Oferta Senior</b> Ai un telefon ușor de utilizat și un abonament cu minute și mesaje incluse, să se să vorbești cât vrei cu cei apropiați. <a href="#">Mai multe</a>	<b>Movie Go Unlimited</b> Ai acces la o selecție impresionantă de filme de toate genurile, inclusiv la înregistrările filme și producții Disney. <a href="#">Mai multe</a>	<b>Roaming</b> Păstrezi legătura cu țara și cei dragi atunci când călătorești și comunici fără griji oriunde ai fi, cu opțiunea cu minute și trafic de internet inclus. <a href="#">Mai multe</a>	<b>Apeluri internaționale</b> Cei dragi pot fi mai aproape sau mai departe. Cu serviciul Apeluri Internaționale păstrezi legătura cu ei, indiferent unde se află pe glob. <a href="#">Mai multe</a>